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Анотація 

Знайомство з основними поняттями дизайну, уявленнями про дизайн як основу 

кожного візуального середовища, ознайомлення із особливостями професійної 

діяльності в цій галузі становить основу навчального курсу. Основні віхи розвитку і 

становлення дизайну, стилі та напрямки – це базові знання, що слугують основою 

розуміння сучасних тенденцій у дизайні. У змісті курсу передбачено знайомство з 

елементами візуальної мови, прочитання зображення об'єктів, розуміння джерел 

виразності форми та уявлення про способи втілення задуму. Основні композиційні 

принципи роботи із зображеннями, поняттями брендингу та візуальної ідентичності. 

 

Мета дисципліни 

Формування науково-практичних знань та практичних навичок з основ і принципів, 

історії, теорії та базових стилів дизайну. 

 

У результаті вивчення дисципліни студент буде 

знати: 

- основні віхи розвитку і становлення дизайну;  

- основні стилі та напрямки, сучасні тенденції у дизайні; 
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- основні закономірності побудови форм у дизайні; 

- композиційні принципи роботи із зображеннями в дизайні: лінією, фігурою, формою, 

текстурою і балансом; 

- основні поняття брендингу; 

вміти: 

- знаходити правильні взаємозв’язки та співвідношення величин елементів дизайну та 

вільно оперувати візуальною мовою дизайну;  

- використовувати сучасні інформаційні технології та ресурси; 

- використовувати навички візуального сприйняття і розуміння дизайн-об’єктів 

- демонструвати естетичний смак у сприйнятті творів дизайну. 

 

Передумови вивчення дисципліни 

Знання в обсязі загальноосвітньої підготовки з історії та мистецтва. 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Сутність дизайну 

Загальні відомості про дизайн: предмет дизайну, історія становлення дизайну, види 

дизайнерської діяльності, основні категорії дизайну, функції дизайну, дизайн як 

професія.  
 

Тема  2. Композиція 

Основи композиції: сутність композиції, типи композиції, засоби гармонізації 

композиції, принципи гештальту композиції, лінія, фігура, форма, текстура,  баланс. 
 

Тема  3. Кольорознавство 

Основи кольорознавства: історія теорії кольору, ключові поняття кольорознавства, 

колірна модель RGB, колірна модель CMYK, колірна система PANTONE, колірні 

контрасти, колірне коло, колірне конструювання. 
 

Тема  4. Типографія 

Основи типографіі: історія письма, сутність типографії, будова символів у шрифтів, 

класифікація шрифтів, парамери шрифтів, відповідність шрифтів, контекст в шрифтах, 

підбір шрифтів. 
 

Тема  5. Стилістика та дизайн-процес 

Основи стилістики та дизайн-процесу: стилі дизайну, мода, тенденції в дизайні, дизайн-

дослідження, інструменти дизайн-дослідження, дизайн-процес, креативні компанії, 

креативні фахівці. 

 



Особливості та політики дисципліни 

Навчання організовано на Порталі навчальних ресурсів Коледжу. Обов’язковим є 

дотримання вимог та умов праці в освітньому середовищі, норм навчальної 

дисципліни та правил етичної поведінки. Зворотній зв’язок між здобувачем освіти та 

викладачем відбувається засобами інтерактивного дистанційного курсу. Можливим є 

отримання індивідуальних консультацій викладача. 

Передбачається обов’язкове дотримання здобувачами освіти академічної 

доброчесності, а саме: 1) самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм 

контролю, передбачених програмою дисципліни; 2) посилання на джерела інформації 

у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; 3) дотримання норм 

законодавства про авторське право і суміжні права; 4) надання достовірної інформації 

про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики 

досліджень і джерела інформації. 

 

Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-бальною шкалою 

відповідно до діючого Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти.  

Форма контролю: залік, що полягає в оцінюванні набутих здобувачем освіти 

результатів навчання за освітнім компонентом на підставі результатів поточної 

успішності протягом семестру та виконаних ним навчальних завдань (як аудиторних, 

так і під час самостійної роботи), визначених програмою. 

Види завдань: 1) опрацювання лекційного матеріалу; 2) виконання практичних завдань; 

3) поточне тестування. 

Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 
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